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Evotnta 7: MuotomoloeLg BLwoLpdotntag

Aoknon 1 - Avolxtég epwtnoelg Kat madA (30 Asnta)

- T onuatvel n motonoinon tng NraAddlag Znuatiag;

- Mola KpLTApLa aTtaltoUVTaL YLa TNV TILOTOToLNoN TOU 0LKOAOYLKOU orpatog tng EE;

- TaktoTolnote ta Brjpata otn dtadlkacia andktnong motomnoinong Blwolpyotntag Ye tn
owOoTr) oELpa.

Acknon 2 - Word cloud (20 Aentad)

OL paBnteg Ba mpemel va uttoBAAouv AEEELG TTOU CUCYETL{OUV PE TOV AELPOPO TOUPLOHO
KaL vVa TLG EPavifouv wg oUVVEPO AEEEWV YLa va EEKLVOOUV oU{NTNOELG OXETLKA PE
KOLWVEC avTAPeLc. AkoAouBnoe culritnon.

Acknon 3 - EpwtnuatoAoyLo Ynwowopiag kat culitnon (40 Aentqd)

- MiotevEeTe OTL PLa eviala TOUPLOTLKN) €TIKETA TNG EE Ba Rtav mo anoteAeopatikn
aTO TOAAEG EOVIKEG ETIKETEG; ZU(NTNOTE TA TTAEOVEKTHUATA KAL TA PELOVEKTHATA
TWV KEVTPLKWVY EVAVTL TWV TOTILKWVY TILOTOTIOLCEWV.

- 2evdpLo: eTAEETE TNV KaAUTEPN SLadpopr) TLoTomoinong Ye facn To ogvApPLO OTIOU
TO TILOTOTIOLNTLKO XAVETAL ATO £va EEVOS0XELO AOYW P CUPPOPPWONG.

Acknon 4 - €éva cuPBoUALO cuvepyaciag (1 wpa)

OL paBbnteg pmopouv va dnuocteloouy Ttapadelypata BLwoLlpyou TOUPLoPoU amo OAo
TOV KOOPO. KaBe pabntrig Ba mpemeL va cuUVEETEL pLa cUVTOWN TIEPLYPAPH) TOU
TPOTIOU HE TOV OTIOLO AUTA TA MAPASELYPATA CUPHOPPWVOVTAL HE SLAPOPETLKA
KpLTnpLa Blwolpotntac.

H uttootrplén tng Eupwaikrg ETLTPOTING yLa TNV TTapaywyr autrg tng €k8oong 8V ouvloTd
€YKPLON TOU TEEPLEXOHEVOU, TO OTOLO AVTLKATOTTPLZEL POVO TLG aMOWELG TWV CUYYPAPEWY, Kal N EmLtporr| Sev pmopet va eival
Bewpeitat ueLBUVOG yLa OTIOLASATIOTE XPr oM TIOU UTIOPEL VA YIVEL TWV TTANPOPOPLWV TIOU TEPLEXOVTAL OE QUTO.




